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این قرارداد با موضوع واگذاری امتیاز انتشار کتاب صوتی بر مبنای کتاب… اثر آقای / خانم… منتشر شده در انتشارات…تنظیم گردیده است. 

طرفین قرارداد: 

طرف اول: انتشارات… با مدیریت آقای / خانم… به عنوان ناشر اولیه و صاحب حقوق مادی اثر با نشانی… و تلفن…

طرف دوم: مؤسسه / شرکت… به مدیریت آقای / خانم… به عنوان ناشر کتاب صوتی با نشانی… و تلفن…

حقوق و تعهدات طرف اول قرارداد: 

ماده ۱ - طرف اول کتاب موضوع این قرارداد را با مجوز وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی منتشر کرده و در زمان انعقاد این قرارداد، دارای حقوق مادی این اثر می‌باشد. 

ماده ۲ -انتشار کتاب اولیه با رعایت حقوق مادی و معنوی پدیدآورنده صورت گرفته و طرف اول قرارداد اجازه واگذاری امتیاز انتشار کتاب صورتی اثر را از پدیدآورنده کسب کرده و همه مسئولیت حقوقی آن را می‌پذیرد. 

ماده ۳ -طرف اول قرارداد و پدیدآورنده پاسخگوی هرگونه ادعایی ازطرف اشخاص حقیقی یا حقوقی در خصوص کتاب موضوع قرارداد می‌باشند. 

ماده ۴ -عدم انجام تعهدات طرف دوم قرارداد موجب ایجاد حق فسخ برای طرف اول قرارداد خواهد بود. 

ماده ۵ - درصورتی که انتشار کتاب موضوع این قرارداد بر اساس دستور قضایی یا وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی متوقف گردد، انتشار کتاب صوتی آن نیز متوقف گردیده و هیچگونه مسئولیتی متوجه طرف اول قرارداد نخواهد بود. 

حقوق و تعهدات طرف دوم قرارداد: 

ماده ۶ - طرف دوم قرارداد دارای مجوز رسمی فعالیت از وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی بوده و مسئولیت گرفتن مجوز انتشار صوتی این اثر را نیز بر عهده دارد. 

ماده ۷ - طرف دوم قرارداد متعهد است تبدیل کتاب اولیه به کتاب صوتی با رعایت کامل امانت و با کیفیت مناسب و استاندارد صورت گیرد. 

ماده ۸ -عنوان کتاب، نام و سمت پدیدآورنده و نام طرف اول قرارداد براساس شناسنامه و پشت جلد کتاب اولیه خوانده شده و منتشر می‌گردد. 

ماده ۹ -رعایت استاندارد فنی برای قفل‌گذاری و تدابیر لازم جهت ممانعت از تکثیر غیر قانونی آن بر عهده طرف دوم قرارداد است. 

تبصره - درصورت شکسته شدن قفل استاندارد و تکثیر غیر قانونی کتاب، طرف دوم قرارداد موظف است موضوع را از طریق شکایت قضایی، اداری و صنفی پیگیری جدی نماید. 

ماده ۱۰ - طرف دوم قرارداد مسئولیت بازاریابی و تبلیغات اثر را برعهده داشته و هزینه‌های آن بر عهده او خواهد بود. 

ماده ۱۱ - کلیه هزینه‌های فنی تولید و انتشار کتاب صوتی به عهده طرف دوم قرداد است. 

ماده ۱۲ - قیمت‌گذاری کتاب صوتی در اختیار طرف دوم قرارداد می‌باشد. 

ماده ۱۳ - طرف دوم قرارداد موظف است درصورت ویرایش کتاب اصلی، فایل صوتی اثر را تغییر داده و عرضه نماید. 

ماده ۱۴ - پرداخت مالیات و دیگر حقوق دولتی احتمالی در خصوص انتشار و عرضه این کتاب صوتی بر عهده طرف دوم قرارداد است. 

شرایط قرارداد

ماده ۱۵ -واگذاری امتیاز انتشار کتاب صوتی این اثر (منحصر به زبان فارسی) (شامل همه زبانها) می‌باشد. 

ماده ۱۶ - واگذاری امتیاز انتشار کتاب صوتی به یکی از روش‌های زیر صورت می‌گیرد: 

- طرف دوم قرارداد مبلغ… ریال بابت حقوق طرف اول قرارداد در ازاء واگذاری امتیاز انتشار صوتی برای… سال شمسی از تاریخ این قرارداد بصورت نقد یا چک پرداخت می‌نماید. 

- طرف دوم قرارداد مبلغ معادل… درصد قیمت عرضه به نسبت فروش بصورت ماهانه (فصلی، سالانه) با طرف اول قرارداد تسویه حساب می‌کند. 
- در صورت عرضه کتاب صوتی توسط لوح فشرده، طرف اول قرارداد هولوگرام مخصوص نشر خود یا خاص هر کتاب را با شماره مسلسل بر اساس تعداد درخواست طرف دوم قرارداد در اختیار وی قرارداده و به ازاء آن مبلغ مورد توافق را دریافت می‌نماید. 

- در صورت عرضه کتاب صوتی در اینترنت و فضای مجازی، طرف دوم قرارداد موظف است پنل گزارش عملکرد و میزان فروش کتاب را در اختیار طرف اول قرارداد قرار داده و بر اساس آن، تسویه حساب انجام دهد. 

ماده ۱۷ - این قرارداد از تاریخ انعقاد، به مدت… سال شمسی معتبر می‌باشد. 

تبصره ۱ - مدت اعتبار این قرارداد بیش از مدت اعتبار قرارداد اصلی طرف اول قرارداد با پدیدآورنده اثر نخواهد بود. 

تبصره ۲ - همزمان با انعقاد قرارداد، نسخه نهایی کتاب موضوع این قرارداد، تحویل طرف دوم قرارداد می‌گردد. 

ماده ۱۸ - بعد از اتمام مهلت قرارداد در صورت‌عدم تمدید، طرف اول قرارداد می‌تواند با پرداخت مبلغ… ریال از فایل صوتی کتاب برای انتشار توسط خود یا دیگری استفاده نماید. 

ماده ۱۹ - درصورت بروز هرگونه اختلاف در مفاد این قرارداد یا تفسیر آن، موضوع به کارگروه حقوقی انجمن فرهنگی ناشران کتاب دانشگاهی (یا کمیسیون حل اختلاف اتحادیه ناشران و کتابفروشان شهر… یا…) ارجاع گردیده و رأی صادر شده مورد قبول طرفین این قرارداد خواهد بود. 

ماده ۲۰ - این قرارداد در تاریخ… و در دو نسخه که حکم واحد دارد با ۲۰ ماده و ۲ تبصره به امضای طرفین رسیده است. 

طرف اول طرف دوم

ناشر اولیه کتاب ناشر کتاب صوتی
